Analiza matematyczna 2B, Lista 2

1. Uzasadnij ze jesli Py, i = 1,...,m sa bezkwadratowe i parami wzglednie
pierwsze i ; # —1 dlai=k+1,...,m, to istnieja wielomiany S i T takie ze
m k m m
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przy tym T mozna wybraé¢ tak by stopien T byl mniejszy niz stopien H;’;kﬂ P;.
2. W zaleznosci
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wyznacz ¢, d, e, f w terminach a,b, A, B, C, .
3. Metoda Hermite’a oblicz catki:
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4. Chcemy obliczy¢ catke z R(z,y)dx gdzie R jest funkcja wymierng za$ y? =
ar? + bz + c. Uzasadnij ze biorac z = y — /ax lub z = y;ﬁ (to sa dwa rézne
podstawienia) mozna wyliczyé¢ x i y w terminach z i sprowadzi¢ catke do calki
z funkcji wymiernaj.
5. Za pomoca podstawienia sprowadz nastepujace calki do caltki z funkcji wy-
miernych i oblicze je:
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6. Za pomoca podstawienia sprowadz nastepujace catki do catki z funkcji wy-

miernych i oblicze je:
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cos () sin (z) — cos ()

7. Oblicze nastepujace catki:
x arcsin(z)
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/ log(z + V1 +22)
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8. 7 5 calek nizej 3 sa bledne. Znajdz je be obliczania calek czy rézniczkowania

prawej strony. Uzasadnij.
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9. Chcemy obliczy¢ [ R(x,y)dxz gdzie y spelnia rownanie P(z,y) = 0. Uzasadnij

ze jedli istnieje k > 11 S, T takie ze R(x,y) = x*~1S(z*,y) i P(z,y) = T(z*,y)

to catke mozemy uproscié przez podstawienie. W szczegblnosci

3
dx
/ \/(1 —z2)(1 — ka?)

mozna sprowadzi¢ do calkowania funkcji wymiernych.



